
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  : TK MUSLIMAT NU 01 YOSOWILANGUN 

Kelas / Semester : B / 2 

Tema : Tanaman 

Sub Tema  : Bunga 

Pembelajaran ke  : 67 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat terbiasa untuk menyayangi dan merawat tanaman yang merupakan ciptaan Tuhan sebagai 

bentuk rasa syukur 

2. Anak dapat terbiasa membantu pekerjaan rumah melalui kegiatan menyiram tanaman yang ada di rumah / 

di sekolah 

3. Anak dapat memiliki sikap mandiri dan tanggung jawab dengan mengembalikan peralaan menyiram setelah 

digunakan 

4. Anak dapat mengetahui nama macam-macam bunga yang ada di lingkungan sekitar  

5. Anak dapat mengetahui pentingnya merawat tanaman melalui kegiatan yang bersifat eksploratif  dengan 

percobaan membuat bunga mekar di atas permukaan air 

6. Anak dapat mengetahui bagian-bagian dari tanaman bunga yang di tunjukkan oleh guru 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Kelas dimulai dengan salam, berdoa sebelum belajar, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa 

b. Melakukan apersepi pembelajaran 

c. Menyampaikan tema dan sub tema pembelajaran hari ini  

d. Menyebutkan nama-nama bunga yang ada di rumah  

2. Kegiatan Inti 

a. Ayo mengamati 

Anak mengamati bunga yang dibawa oleh guru, guru bertanya siapakah yang menciptakan bunga, 

bagaimana cara merawat tanaman bunga, apa saja bagian-bagian dari tanaman bunga 

b. Ayo mencoba 

Anak melakukan praktik menyiram tanaman bersama teman  

c. Ayo bermain 

Anak melakukan percobaan membuat bunga mekar di atas air sesuai petunjuk guru 

Setiap anak mengambil 3 bunga yang masih kuncup, lalu meletakkan pada piring yang telah diisi air, 

lalu anak menceritakan hasilnya 

 

Kegiatan bersama orang tua  

➢ Orang tua mendampingi anak dalam kegiatan bermain melalui kegiatan percobaan membuat bunga 

mekar di atas air dan memberikan pemahaman betapa pentingnya merawat dan menyayangi tanaman 

agar tumbuh dengan baik 

➢ Orang tua membantu anak dalam menyebutkan bagian-bagian tanaman bunga 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru berdiskusi dengan anak terkait dengan kegiatan hari ini dan menyampaikan kegiatan belajar yang 

akan dilaksanakan 

b. Menyanyi lagu selesai belajar 

c. Doa pulang dan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penialaian sikap : observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian pengetahuan : anak dapat menyampaikan bagaimana cara merawat tanaman dan menyebutkan bagian-

bagian tanaman bunga 


